

Maláčová odepisuje Majerové Zahradníkové (Trikolora) na interpelaci - gender v mikrojeslích. Neuvěřitelné.

- CZ24 News | 28. října 2019

Dnes mi přišla odpověď ministryně práce a sociálních věcí na mou interpelaci, týkající se plánu výchovy a péče v mikrojeslích. Před měsícem jsem ve Sněmovně upozorňovala, že se na tvorbě plánu podílelo hned několik dam z neziskového sektoru, které se zabývají genderem. Dále jsem citovala tyto věty, které se v plánu vyskytují:

„...Speciální pozornost věnujeme stereotypnímu rozdělení rolí muže a ženy a zařazujeme aktivity, které toto vnímání nabourávají. Při čtení pohádek vybíráme pohádky i z jiných kulturních okruhů a příběhy, ve kterých se vyskytují různé modely rodiny, nebo které nepracují s tradičními stereotypy v rolích mužů a žen...“ Odpověď paní ministryně mě nepřekvapila, protože jen potvrdila mé obavy. Na konci prvního odstavce dopisu ministryně Maláčová bezelstně přiznává, jakou úlohu hraje oblast genderu pro plán určený dětem od 6 měsíců do 4 let:

„...že je pro plán výchovy a péče mimo jiné relevantní také oblast genderové rovnosti, spolupracovaly na jeho přípravě také odbornice na genderovou rovnost...“

Něco takového je pro mě nepřijatelné a nepochopitelné. V mikrojeslích mají o malé děti zejména pečovat a smysluplně s nimi trávit čas, kdy nemohou být s rodiči.

A úředníci na MPSV v čele s paní Maláčovou by se měli v první řadě věnovat tomu, aby bylo dobře postaráno o zdravotně postižené, seniory a další skupiny obyvatelstva. V opačném případě jen plýtvají prostředky daňových poplatníků.



Dipl.-Pol. Jana Maláčová, MSc.
ministryně práce a sociálních věcí

V Praze dne 21-10-2019
Č. j.: MPSV-2019/196930-250/4

Vážená paní poslankyně,

dovoluji si Vám tímto poskytnout odpověď na Vaši interpelaci č. 746, týkající se plánu výchovy a péče v mikrojeslích.

Na začátek je třeba uvést, že plán výchovy a péče v mikrojeslích, který je součástí příručky Ministerstva práce a sociálních věcí „Péče o děti v mikrojeslích“, je pouze doporučujícího charakteru. Na jeho přípravě se podílely expertky a odbornice z relevantních oborů, což je v případě přípravy materiálů tohoto charakteru běžná praxe. Vzhledem k tomu, že je pro plán výchovy a péče mimo jiné relevantní také oblast genderové rovnosti, spolupracovaly na jeho přípravě také odbornice na genderovou rovnost.

Přínos genderových expertek při utváření plánu výchovy a péče v mikrojeslích spočívá zejména v zohlednění genderově citlivého přístupu. Genderově citlivý přístup v plánu výchovy a péče není stěžejní, ale jedná se pouze o jeden z etických principů pro uplatňování výchovných metod a cílů. Podstatou je vedení dětí k vědomí rozdílnosti a různorodosti v lidské společnosti a k vzájemné toleranci. Příkladem tedy může být, že se dětem vedle tradičních českých či evropských pohádek mohou číst také pohádky z jiných kulturních okruhů či pohádky, které představují nestereotypní hrdiny a hrdinky v hlavních rolích. Rozhodně se nejedná o „indoktrinaci ideologie zvané genderismus“, ale právě o budování hodnot vzájemné úcty a respektu k ostatním, a jejich podpory u dětí již v raném věku.

originál odpověď

Doplnění:

Nezbývá než vzdychnout: ještě víc Maláčových, Marksových z ČSSD.